
 

Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent – Gemeente Gavere 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD 

 

zitting van 28 april 2008 
 

 

 Aanwezig: Hugo LEROY Burgemeester-Voorzitter, 

  Willy BENOOT, Karel HUBAU, Denis DIERICK, Nadine DE STERCKE,  
Willy VAN HOVE 

Schepenen, 

  Marc VAN WITTENBERGE, Frans VERCAMER, Carlo VAN DE WALLE, 
Antoine EECKHOUT, Adrien DHONDT, Oskar BOUSARD, Aline DERVAUX, 
Dirk MARTENS, Martin DHAENENS, Maria DE VRIESE, Mieke PETERS,  
Marleen DE PAEPE, Tanja EECKHOUT, Hugo VANDEWALLE,  
Nathalie VERMASSEN, Jef VERMAERE, Georges DE ROO  

Raadsleden, 

  Serge RONSSE Gemeentesecretaris. 

 

 

18. TOELAGE VOOR DE JUBILEA VAN VERENIGINGEN 
 

 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Vergaderd in openbare zitting, met het vereiste quorum; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet 14 november 1983 betreffende de toekenning en de aanwending van sommige toelagen; 
 
Gelet op het advies van de gemeentelijke cultuurraad van 3 april 2008; 
 
Overwegende dat de jubilea van verenigingen op heden via de gemeentelijke feestcommissie werden betoelaagd; dat 
het omwille van de transparantie wenselijk is dat dit voortaan rechtstreeks door het gemeentebestuur gebeurt; 
 
BESLUIT: eenparig 
 
Art. 1:  De gemeente biedt de Gaverse verenigingen die hun 25-jarig jubileum (of elk veelvoud ervan) vieren een 

receptie aan op het gemeentehuis, wanneer zij daartoe zelf hebben verzocht. 

Art. 2:  De gemeente verleent onder de volgende voorwaarden een toelage voor de jubilea van Gaverse 
verenigingen: 

- de toelage wordt toegekend naar aanleiding van de viering van het 25-jarig bestaan (of elk veelvoud 
ervan) van een Gaverse vereniging; 

- de toelage bedraagt € 125 voor een 25-jarig bestaan, € 250 voor een 50-jarig bestaan, € 375 voor een 
75-jarig bestaan en € 500 voor een 100-jarig bestaan of meer;  

- de toelage wordt verstrekt na aanvraag bij het college van burgemeester en schepenen door middel van 
het daartoe bestemde aanvraagformulier dat vergezeld wordt van de nodige bewijsstukken omtrent de 
duurtijd van het bestaan van de vereniging, alsook de eventueel benodigde bewijsstukken waaruit blijkt 
dat voldaan is aan de voorwaarden van artikel 3. 

Art. 3:  De vereniging die aanspraak wenst te maken op de toelage, zoals vermeld in artikel 2, dient bij het 
gemeentebestuur Gavere gekend te zijn en/of minstens aan een of meerdere van de volgende voorwaarden 
te voldoen: 

- de vereniging is een vereniging die voor de duur van minstens de helft van haar bestaan de zetel op het 
grondgebied van de gemeente Gavere heeft en ook nu nog heeft; 

- (het bestuur van) de vereniging bestaat minstens voor de helft uit inwoners van Gavere; 

- de vereniging telt minimum 10 leden. 

De vereniging die deel uitmaakt van een gemeentelijke adviesraad wordt beschouwd te voldoen aan de 
voornoemde voorwaarden. 

Het college van burgemeester en schepenen oordeelt of de vereniging aanspraak kan maken op de toelage.  

Om na te gaan of de vereniging voldoet aan de in de eerste paragraaf genoemde voorwaarden kan het 
college van burgemeester en schepen het advies inwinnen van de gemeentelijke cultuurraad. De 
gemeentelijke cultuurraad heeft daarbij oog voor de lokale verankering en/of socio-culturele bijdrage van 
vereniging binnen de gemeente Gavere. De voornoemde voorwaarden zijn daarbij richtinggevend.  

Art. 4:  De vereniging die in toepassing van artikel 2 een toelage ontving, kan voor het jubileum geen andere 
toelage vanwege de gemeente ontvangen dan deze vermeld in onderhavig reglement. 

Gavere 
Prinsdom aan 

de Schelde 



Art. 5:  Onderhavig reglement treedt in werking op 1 januari 2009 en vervangt alle eventuele voorgaande 
reglementen met hetzelfde onderwerp. 

Art. 6:  Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan het secretariaat, de rekendienst/financieel 
beheerder, de cultuurdienst en de cultuurraad. 

 
Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld. 

Namens de Gemeenteraad, 
de Gemeentesecretaris 

get. 
Serge RONSSE 

de Voorzitter 
get. 

Hugo LEROY 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Te Gavere, de     
de Gemeentesecretaris 

 
 
 
 
 

Serge RONSSE 

de Burgemeester 
  
 
 
 
 

Hugo LEROY 

 


